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Projekt 

Protokół Nr XXII/2021 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 29 czerwca 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Radcę Prawnego 

Karolinę Kidawę-Kliszewską, Skarbnika Gminy Urszulę Pietryka, Sołtysów  

oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXII Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXII Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2020 rok: 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2020 rok; 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski, druk 

nr 1/XXII/2021. 
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VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2020 rok,                   

referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk nr 2/XXII/2021. 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2020 rok:  

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2020 roku  

wraz z informacją o stanie mienia, referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka; 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2020 roku, 

referuje Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej W. Strąk; 

c) przedstawienie opinii Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy, 

referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski; 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, referuje Przewodniczący 

Rady Gminy T. Nowowiejski, druk nr 3/XXII/2021. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2021-2028, referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk  

nr 4/XXII/2021. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk nr 5/XXII/2021. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na sfinansowanie 

planowanego deficytu budżetu w 2021 roku, referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk 

nr 6/XXII/2021. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2021/2022, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 7/XXII/2021. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej  

w miejscowości Zawada stanowiącej własność osoby fizycznej, referuje Zastępca 

Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 8/XXII/2021. 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie wynajmu lokalu użytkowego w budynku stanowiącym 

własność Gminy Kamienica Polska przy ul. Marii Konopnickiej 11a w miejscowości 

Kamienica Polska, referuje Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 9/XXII/2021. 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Wanaty, referuje 

Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 10/XXII/2021. 

XVI. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 11/XXII/2021. 

XVII. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska wniesionej  

przez Państwa Bogumiłę i Jerzego Nowotnych, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 12/XXII/2021. 

XVIII. Wolne wnioski. 

XIX.    Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 20 maja 2021 roku  

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP  

Gmina Kamienica Polska w zakładce „Projekty z protokołów sesji”. Radni mogli zapoznać się  

z jego treścią przed sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z XXI Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 



 

3 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXI sesji został przyjęty przez Radę 

jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2020 rok: 

 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2020 rok, 

 

Wójt Gminy Adam Tajber przedstawił raport o stanie Gminy Kamienica Polska za 2020 rok. 

(Raport stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Radna W. Strąk poruszyła temat współpracy Lokalnej Grupy Działania „Bractwo Kuźnic”  

z Gminą Kamienica Polska. Zwróciła uwagę, iż w 2020 roku z budżetu LGD „Bractwo Kuźnic” 

beneficjenci pozyskali środki w wysokości 240.000,00 zł na podjęcie działalności 

gospodarczej. Zwróciła się z zapytaniem do Wójta Gminy: Na jakie rodzaje działalności 

beneficjenci pozyskali środki? 

Wójt Gminy poinformował, iż beneficjenci pozyskali środki m.in. na działalność usługową. 

Zwrócił uwagę, iż można pozyskać środki zarówno na podjęcie działalności, jak i jej 

rozwinięcie. Poinformował również, że osoby zainteresowane pozyskaniem środków muszą się 

zgłosić do Lokalnej Grupy Działania „Bractwo Kuźnic” w celu uzyskania dokładnych 

informacji. 

 

Radna H. Pańczyk wnioskuje, aby wnioski o naborze w sprawie dofinansowań  

były zamieszczane na stronie Urzędu Gminy w Kamienicy Polskiej. 

 

Radny A. Furmański wnioskuje o zamieszczanie planowanego naboru wniosków w sprawie 

dofinansowań, aby zainteresowane osoby miały czas na przygotowanie wszystkich 

niezbędnych dokumentów. 
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Radny A. Furmański uważa, iż w Raporcie o stanie Gminy Kamienica Polska za 2020 rok  

jest zbyt mało informacji odnośnie panującej pandemii w roku ubiegłym. 

 

Radny A. Furmański zwrócił się z zapytaniem do Wójta Gminy odnośnie stanu zatrudnienia 

pracowników Urzędu Gminy, jak również jednostek podległych. 

Wójt Gminy poinformował, iż stan zatrudnienia zarówno w Urzędzie Gminy,  

jak i w jednostkach podległych utrzymuje się na tym samym poziomie. 

 

Wójt poinformował, iż w przedstawionym raporcie przedstawił informacje o wydarzeniach, 

które były organizowane. Zwrócił uwagę, iż do połowy marca wszystkie wydarzenia odbywały 

się w systemie stacjonarnym, jednak po wprowadzeniu zaostrzeń wszelkie wydarzenia 

odbywały się w formie zdalnej. 

 

W ocenie Radnej H. Pańczyk w raporcie nie ma informacji odnośnie działalności Świetlic 

Środowiskowych na terenie Gminy Kamienica Polska. Zwróciła się z zapytaniem: Jakie  

były koszty utrzymania i ile dzieci korzystało ze świetlicy oraz najciekawsze zajęcia  

w realizowanych programach? 

Wójt Gminy poinformował, iż w raporcie została zawarta informacja odnośnie pięciu 

działających Świetlic Środowiskowych na terenie Gminy, tj. w Rudniku Wielkim, w Zawisnej, 

w Wanatach, w Zawadzie oraz Osinach. Poinformował, iż są to placówki wsparcia dziennego, 

kierowanego głównie dla dzieci od 6 do 18 lat. Zwrócił uwagę, iż praca placówek 

ukierunkowana jest na pomocy wychowankom w odrabianiu lekcji, utrwalaniu wiedzy zdobytej 

w szkole oraz, iż prowadzone są zajęcia m.in. plastyczne, sportowe, integracyjne, relaksacyjne 

i profilaktyczne, jak również organizowane są wycieczki i rajdy. Poinformował, iż środki 

finansowe są przedstawiane w sprawozdaniach półrocznych oraz rocznych, które  

są zamieszczanie na stronie Urzędu Gminy, z którymi każdy może się zapoznać. 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem do Wójta Gminy odnośnie ruchów migracyjnych: 

Jaki miały wpływ na przyrost rzeczywisty i na liczbę ludności w naszej gminie? 

Wójt poinformował, iż w raporcie nie ma analizy odnośnie ruchów migracyjnych.  

Zwrócił uwagę, iż w raporcie jest zawarta informacja odnośnie urodzeń względem zgonów  

na terenie gminy. 

 

Radna W. Strąk uważa, iż raport jest bardzo obszerny i solidny. 

 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, druk nr 1/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 1,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 153/XXII/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2020 rok, druk  

nr 2/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 154/XXII/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2020 rok:  

 

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2020 roku  

wraz z informacją o stanie mienia; 

 

Skarbnik Gminy przyczytała Uchwałę Nr 4200/VII/60/2020 VII Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 19 kwietnia 2021 roku w sprawie opinii 

o przedłożonym przez Wójta Gminy Kamienica Polska sprawozdaniu z wykonania budżetu  

za 2020 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, która wydała pozytywna opinię. 

(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2020 roku;  

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek z dnia 13 maja 2021 roku  

w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy z wykonania budżetu za 2020 rok  

oraz opinię dotyczącą wykonania budżetu za 2020 rok. 

 

c) przedstawienie opinii Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy; 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał Uchwałę Nr 4200/VII/86/2020 VII Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 19 maja 2021 roku  

w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, 

która wydała pozytywna opinię o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy 

Polskiej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska za 2020 rok. 

(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, druk nr 3/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu, 

1 osoba nie oddała głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 155/XXII/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2021-2028, druk nr 4/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 156/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

druk nr 5/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 157/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na 

sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w 2021 roku, druk nr 6/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 158/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2021/2022, druk nr 7/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 159/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez Gminę nieruchomości położonej  

w miejscowości Zawada stanowiącej własność osoby fizycznej, druk nr 8/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 160/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie wynajmu lokalu użytkowego w budynku stanowiącym 

własność Gminy Kamienica Polska przy ul. Marii Konopnickiej 11a w miejscowości 

Kamienica Polska, druk nr 9/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 161/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Wanaty, druk  

nr 10/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 
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W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 162/XXII/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVI. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 11/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała petycji nie uwzględnić.  

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały stwierdzającej petycji nie uwzględnić. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie nieuwzględnienia petycji głosowało 13 radnych,  przeciw – 

2,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 163/XXII/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVII. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska wniesionej  

przez Państwa Bogumiłę i Jerzego Nowotnych, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 12/XXII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był dwukrotnie omówiony  

na Komisjach Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, iż złożona skarga przez Państwa Bogumiłę  

i Jerzego Nowotnych jest nieuzasadniona. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały 

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Pańczyk poinformowała, iż w związku z brakiem odzewu na dwóch Komisjach Rady 

Gminy dot. wyjścia w teren i sprawdzenia przyłączy głównych w pasie drogi zwróciła się  

z pismem do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Częstochowie w zakresie: 

zgodności projektów i ich realizacji, w zakresie ilości przyłączy głównych w pasie drogi  

ze studzienkami kanalizacyjnymi umiejscowionymi na posesjach mieszkańców Zawisnej, 

Wanat i Kolonii Klepaczka, ilości przyłączy głównych w pasie drogi, tzw. zaślepionych  

bez studzienek kanalizacyjnych (dotyczy w głównej mierze działek niezabudowanych). 
Radna H. Pańczyk poinformowała również, iż skierowała pismo do wykonawcy inwestycji 

ZTHU Stanisław Krupiński z siedzibą we Wrzosowej przy ul. Wesołej 13 odnośnie zastrzeżeń 

dot. budowy kanalizacji przez mieszkańców Zawisnej, lecz nie było odzewu od wykonawcy. 

W ocenie Radnej. H. Pańczyk skarga jest jak najbardziej zasadna. 

 

W ocenie Radnej T. Machni skarga jest nieuzasadniona, gdyż w projekcie nie było ujętego 

przyłącza ze względu na brak zgody współwłaściciela, a na dzień rozpatrzenia wniesionej 

skargi wyrok sądu w sprawie dokonania czynności przekraczających zakres zwykłego zarządu 

na działce nr 147/3 był nieprawomocny. Zwróciła uwagę, iż wszelkie działania na w/w działce 

będzie można wykonywać dopiero po uprawomocnieniu się wyroku zgodnie  

z obowiązującymi przepisami prawa. 
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Radna T. Machnia złożyła wniosek formalny, aby przegłosować uchwałę w sprawie skargi  

na Wójta Gminy Kamienica Polska jako nieuzasadnioną. 

 

Radny A. Furmański zwrócił się z zapytaniem: Czy możliwa była realizacja zaślepionego 

przyłącza do danej działki, tak aby w przyszłości po uprawomocnieniu się wyroku dana 

mieszkanka miała możliwość przyłączenia się? 

Wójt poinformował, iż przyłącze nie było ujęte w projekcie, w związku z powyższym nie 

zostało wykonane. Zwrócił uwagę, iż brak zgody przez współwłaścicieli działki,  

co do wykonania przyłącza kanalizacyjnego wraz ze studzienką przyłączeniową na posesji, 

a tym samym wejścia w teren w celu wykonania prac na działce wymaga wyrażenia zgody 

przez wszystkich współwłaścicieli. Poinformował, iż takiej zgody nie było i w związku z tym 

przyłącze kanalizacyjne wraz ze studzienką na posesji nie zostało wykonane. 
 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska stwierdzającej, iż 

skarga jest nieuzasadniona. 

Za przyjęciem uchwały stwierdzającej, iż skarga na Wójta Gminy jest nieuzasadniona 

głosowało 9 radnych,  przeciw – 2,  4 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 164/XXII/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVIII. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Romanów Pani Urszula Pluta wnioskuje o postawienie znaku ograniczenia 

prędkości do 20km/h przy lesie za dawną „Gąską”. 

 

Sołtys Sołectwa Zawisna Pani Irena Kupczyk zwróciła się z prośbą odnośnie poinformowania 

mieszkańców Zawisnej w sprawie procedury przyłączy studzienek kanalizacyjnych  

do budynków. 

Wójt poinformował, iż każdy mieszkaniec dostanie informację odnośnie procedury 

przyłączenia budynków do studzienek kanalizacyjnych. 

 

Radna H. Rogacz wnioskuje o wykoszenie rowu Siedleckiego, aby nie dopuścić do powodzi  

i zalania ul. Brzozowej. 

 

Radna H. Rogacz wnioskuje o pomoc dla osoby z terenu gminy, która jest niepełnosprawna,  

a ma duże kwalifikacje i nie może znaleźć pracy. 

 

Radny G. Kwiecień wnioskuje o wystosowanie pisma do Powiatowego Zarządu Dróg  

w Częstochowie o naniesienie znaków pionowych na ścieżce rowerowej w Rudniku Wielkim. 

 

XIX. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,  

XXII Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

Sesja trwała do godz. 13:30. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


